BARCLAYS FUNDS

Sociedad de inversión de capital variable
5, allée Scheffer, L-2520
Gran Ducado de Luxemburgo
Registro Mercantil de Luxemburgo B 66.581
(la "Sociedad")

AVISO A LOS ACCIONISTAS DE BARCLAYS FUNDS

Luxemburgo, 30 de agosto de 2018

Estimados accionistas:

El Consejo de Administración de la Sociedad (el "Consejo") desea informarle de que, como consecuencia de la reorganización del Grupo Barclays y la propuesta del Consejo de cambiar la denominación de la Sociedad Barclays Funds por Milleis Investissements Funds, resuelta en una junta general extraordinaria de accionistas de la Sociedad celebrada el 20 de agosto de 2018, las denominaciones de los compartimentos de la Sociedad se han modificado con efecto desde el 20 de agosto de 2018:

Denominación actual	Nueva denominación	
Barclays Bond Euro Convertible	Milleis Investissements Convertible Euro	
Barclays Money Market Euro	Milleis Investissements Cash Euro	
Barclays Equity Euro	Milleis Investissements Convictions Euro	
Barclays Equity Euro Small & Mid Cap	Milleis Investissements Small & Midcap Euro	
Barclays Equity Europe Flexible	Milleis Investissements Flexible Euro	

Pueden obtener un borrador del Folleto revisado en el que se incluyen todos los cambios realizados a través del domicilio social de la Sociedad previa petición.

Δtρ	nta	mei	1te
Aic	III	11161	ILC,

En nombre del Consejo